Yiaap 1o 1mjiacTuHe

Hau psg p = [0.2,0.3,0.4, 0.1] pacupenesennst AUCKPETHO# CIydaitHON BETMIHHBL
uMmyabca S;, ¢ = 1, ..., 4, TpUIOKEHHO# K IJIOCKOMY OZHOpOoIHOMY Tesy. Haittu
MaTeMaTH4YeCKOoe OKHJIaHWe U JIMCIIEPCHIO YIJIOBOIl CKOPOCTHU TeJia MOCje yaapa.

Haiitu ckopocrs Toukn A npu S = 57.

3anauga 15.1. Asun Andpeti

m=3kr,a=21lcm, b="T7cm, c =5 cm,
S = [5880, 5881, 5884, 5887] krcm/c.

3amaua 15.2. Apedpur Maxcum
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m=2xkr,a=15cm, b =5 cm, ¢ = 5.5 ¢,
S = [868,869,871,875] krcm/c.

3amaua 15.3. Byazaxosa Anna

m =4 xkr, a =4 cm, b =4 cwm,
S = [256, 258, 260, 264] krcm/c.

3azauga 15.4. Bwxosa Eseenusn
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m=4xr,a=2cwm, b=ay2/2,
a=m/6,S =20,22,24,27] krcm/c.

3amaua 15.5. Buxmopos Aaexcandp
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m=1kr, a =10 cm, b =5 cum,
S 1 AB, S=[4,6,8,12] xkrcm/c.

3amaga 15.6. Boavros Kupuan

m=1xkr,a=>5cMm b=1 cum,

S = [68,69,72,75] krcm/c.




3agaya 15.7. I'peuro lanuua
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m=1xkr,a=5cm b=1cwm,

c=1cu, S =[24,25,28,32] xrcv/c.

Il 9,11

3angaua 15.8. Epmaxos Hanunra
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m=1xr,a=4cMm, b=2 cwm,

S = [568,569, 572, 575] krcum/c.

3anaga 15.9. 3azapenxos Hean
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m =5 kr, a = 10 cm, b = 6 cum,
S =[1360, 1361, 1364, 1368] xrcwm/c.

3amaga 15.10. Manazun Honuua
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m=>5Kkr,a=>5cM b= 3 cum,
c=2cwM, S =[650,651,654,658] xrcm/c.

3amaua 15.11. Mapmwviros Anmon

Uy

m=4xkr, a =>5cm, b =3 cwm,

c=2cm, S = [584,586,589,592] krcm/c.

3amaga 15.12. Mazmymos Basenmun

m=379kr,a =8 M, b=1>5 wm,
c=2wm, S=[1175,1177,1180,1184] krwm/c.

3agaga 15.13. Menewwxo Ilasen
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m=>5bkr,a=2wM,b=4wm,
S =111,13,16,19] xrm/c.

3agaua 15.14. Mozamed Aau

Joa 7]b

m=4xr,a=18 cm, b=4 cm, c =5 cm,
S = [4080,4081, 4084, 4088] krcm/c.




3amada 15.15.
b

Cuonos Ilasen
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m=2xr,a=06cM b=3cM, c= 25 cM,
S =[132,134,136,139] krcm/c.

3amaga 15.16. Coxonos Koncmarnmun

m=4«kr,a=3cMm b=4cwm,
S = (684,686, 688,691] krcm/c.

3anmava 15.17. Xoxaoe Anexcandp
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m=5xr, a=4cm b=a\2/2,
a=m7/6, S =30,31,33,36] krcm/c.

3amauga 15.18. Hosuxos Cmanucaas
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m =>5Kkr,a=06cMm b=3 cM,
S 1 AB, S =[25,26,28,31] krcm/c.




